



鸡公山酒业之茶节快报



2014.4.28—4.30

中国信阳第二十二届国际茶文化节特刊 (第3期·茶事)

本报与信阳鸡公山酒业有限公司联办

B₂

2014年4月23日 星期三 责编/盖威 创意/李珊玲 质检/臧华

信阳晚报

信阳毛尖飘香万里 外地客商云集茶城

信阳国际茶城散茶交易区火热开启



信阳消息(见习记者 买祥发) 中国是世界茶叶的第一生产和第一消费大国,茶叶与人们的生活息息相关。尤其是春茶,在每年的茶叶生产、销售中都占据重要位置,其产量、销量、质量与价格直接关联着广大茶农、茶企和消费者的利益。

4月22日,记者来到我市国际茶城散茶交易市场,在现场看到一排排的桌子上放满了今年的新茶。茶商朱先生告诉记者,他们凌晨四五点钟就开始往这里赶,来早点可以排到靠前的摊位上。据国际茶城工作人员陈文星介绍,散茶交易区集中了董家河、浉河港、东双河、“五云两潭”等地的毛尖。为了带动整个茶叶交易市场,从4月15日起他们给每天前100名的摊主一天补助100元,陈文星告诉记者,信阳周边地区的购茶顾客将给予20元至200元的路费补助,来自东双河的茶商刘女士告诉记者,“我们这些租不起门店的小商小贩,以前都是沿着街道到处叫卖,现在好了,不仅我们有了集中的

卖茶摊点,而且还给我们每个摊点补助,到哪去找这样的好事啊。”这样的惠民政策不仅带动了附近乡镇散户的卖茶积极性,还促进了外地顾客前来购茶。

信阳秀毫茶叶有限公司总经理张永玖告诉记者,“由于受今年的天气影响,本该这个时期降价的茶叶反而卖得很俏,最便宜的茶叶也得每斤200元,最贵的能卖到每斤1000元以上。今年的茶叶销售量要比往年好了许多,由于信阳毛尖声名远扬,大量的外地客商前来选购茶叶。这些外地的客商基本来至驻马店、平顶山、郑州、洛阳等地区,还有部分陕西和山西的客商前来。”据云雾茶场的工作人员介绍,购买他们茶叶的大部分是外地客商,清明前后在他们公司的茶山上每天要接待上百位外地客商。

陈文星告诉记者,国际茶城还将邀请郑州、洛阳、南阳、平顶山等省内以及国内其他地区的信阳毛尖经销商来此与茶农、生产商进行面对面交流、采购洽谈。



杨磊: 茶叶节 让孩子热爱家乡

本报记者 张勇

“信阳国际茶文化节的举办,通过信阳毛尖,把信阳介绍给了世界。而通过信阳国际茶文化节的耳濡目染,也让孩子热爱自己的家乡。”22日,谈到信阳第22届国际茶文化节的举办,平桥区二小校长杨磊无限感慨。

信阳第22届国际茶文化节日益临近,信阳在这一年一度的盛会上广交朋友。看,茶农的脸上满是收获的喜悦,品茶的老人一脸的陶醉,买茶的小伙儿更是满意而归。一座因茶而闻名的城市,在这个春天显得更加妩媚多姿。

在杨磊的眼中,信阳国际茶文化节的举办是一个给孩子普及茶文化知识的生动课堂。很多孩子在家长的带领下,看展会,品茶,观演出,写作文。把信阳茶文化一代代传承下去,信阳毛尖这个清香的名片一定会在他们的手里熠熠生辉。

记者了解到,为了让中小学生学习了解茶乡、热爱茶乡,近年,我市中小学校纷纷开展茶文化进校园活动。茶文化作文大赛、茶文化手抄报、茶艺表演、茶诗诵读,以茶为媒,孩子们都以饱满的热情赞美信阳,以茶乡为自豪。

“以茶为媒,广交朋友。信阳毛尖已经成为信阳一张闪亮的



名片。同时,信阳国际茶文化节的举办展示了魅力信阳独特的风土人情。一届又一届的茶文化节也改变着信阳人民的生活方式,我们的环保意识,文明意识都在逐步提高。”杨磊说。

杨磊自豪地说,信阳国际茶文化节展示我们信阳山是绿的,水是清的,天是蓝的,信阳人民的幸福指数也越来越高了,这种软实力可不是经济指数可比拟的。

声明

兹有肖兴华营业执照正本(证号:411502615086829),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有刘业军的营业执照正本(证号:411502615086837),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市运输集团有限公司第一客运公司豫A1463号客车道旅客运班线经营许可证明(证号:0126134),因不慎丢失,特声明作废。
信阳市运输集团有限责任公司
第一客运公司
2014年4月21日

声明

兹有信阳市第九小学于2014年4月11日不慎丢失一本已核销的河南省行政事业单位资金往来结算票据,编码为:821001—8210050,特此声明作废。

声明

兹有信阳市运输集团有限公司光山汽车运输总公司豫S73630号车,其道路运输证(证号:豫交运管字411522000667号),因不慎丢失,特声明作废。